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COMUNICATO UFFICIALE N.  85 DATA PUBBLICAZIONE 3/5/2024 

STAGIONE SPORTIVA  2023/2024 

 
 
 
 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Modifiche al programma gare 

1.1.1. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 
 

2. RISULTATI 
 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE - TOP 
TOURNAMENT FINALS (PLAY-OFF) 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/05/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
Pertanto, in virtù dei risultati acquisiti, si rende nota la programmazione della gara di finale: 
 

Sabato 4 Maggio 2024 – ore 16.30 
 

VOLPIANO PIANESE – SAVIGLIANESE  Via S. Marchese – Venaria Reale 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
BORGARO NOBIS 1965 - VOLPIANO PIANESE 0 - 3 

 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
(1) SAVIGLIANESE FBC 1919 - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 2 

(1) - disputata il 01/05/2024 
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Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari della durata di quindici minuti cadauno, seguiti - 
in caso di ulteriore parità - dalla esecuzione dei calci di rigore. 

 

 
 

3. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita e Nicola 
Princi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 3 Maggio 2024, 
ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE - TOP 
TOURNAMENT FINALS (PLAY-OFF) 

GARE DEL 1/ 5/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 31/ 5/2024  

GALIPO GIAN PAOLO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

Espulso al termine della partita per condotta anti-sportiva e inutilmente provocatoria nei confronti di un giocatore 
avversario, il numero 3 Sig. Alessandro Bonetto, con il quale il Sig. Galipo iniziava una discussione nel corso 
della quale cercava di infilare nell'occhio del suddetto calciatore un dito intriso della propria saliva, toccandolo 
invece all'altezza dello zigomo. Il comportamento dell'allenatore scatenava una mass confrontation tra i presenti, 
subito calmatasi dopo la notifica del provvedimento di espulsione a carico del Sig. Galipo  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

BONETTO ALESSANDRO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    MISTRETTA LUCA (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CORINO FILIPPO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    AMBROSINO DAVIDE (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

CHELARESCU 
MADALINCLAUDIU 

(SAVIGLIANESE FBC 1919)        

GARE DEL 2/ 5/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

CIRULLI DANIEL (BORGARO NOBIS 1965)        

Espulso al termine della partita, al rientro negli spogliatoi, per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro, 
consistita in proteste, ingiurie ed atteggiamento minaccioso ed aggressivo, reiterato anche dopo la notifica del 
provvedimento. Il giocatore veniva poi trattenuto ed allontanato dai propri Dirigenti, che impedivano così il 
contatto con il Direttore di gara  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GIANNINI SIMONE (BORGARO NOBIS 1965)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CIRULLI DANIEL (BORGARO NOBIS 1965)    DIARRASSOUBA SIAKA (BORGARO NOBIS 1965)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

FIORITO LORENZO (BORGARO NOBIS 1965)    ROSSIN SIMONE (BORGARO NOBIS 1965)  

BORIN TOMMASO (VOLPIANO PIANESE)        

 

 
ERRATA CORRIGE 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 84 del 02/5/2024, campionato regionale Under 15 - Top 

Tournament Finals (Play-off) – gara del 01/05/2024, causa mancata imputazione dati non 

appaiono i seguenti provvedimenti disciplinari: 

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

TAVAGLIA MATTEO (ASTI)    FAVANO GIANLUCA (PINEROLO)  

CASUBOLO FILIPPO (ASTI)    BURACI DEAN (PINEROLO)  

CRISPOLTONI ANTONIO (ASTI)      

 

 

• Sul comunicato ufficiale n. 84 del 02/5/2024, Campionato regionale Under 16 - Top 

Tournament Finals (Play-off) – gara del 27/04/2024, causa errore arbitrale appare il seguente 

provvedimento disciplinare: 

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  
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HALIP FEDERICO ALESSI (LASCARIS)  

Deve invece leggersi: 

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RIZZA ALESSANDRO (LASCARIS)  

 

 
 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 3 Maggio 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


